
T5A70 會計學(含概要) 

(2016 年 05 月 13 日 2 版)勘誤對照表 

頁

數 

行 錯誤 修改 

19 10 第 32 題題目重複且答案錯誤 整題刪除 

83 15 直接配屬 直接歸屬 

100 2 傭金 佣金 

105 24 影像 影響 

130 9 並且 並自 

211 13 C-:行存款減少 C-:銀行存款減少 

293 4 共正常營業 供正常營業 

295 13 保留溼餘 保留盈餘 

295 18 保留溼餘 保留盈餘 

298 3 鼝地盤點數 實地盤點數 

354 11 透過其它綜合損益案 透過其他綜合損益按 

356 10 出售實再結轉 出售時再結轉 

455 5 公允價 公允價值 



457 13 商竇 商譽 

459 1 可明確辨認知 可明確辨認之 

461 11 分期攤 分期攤銷 

495 17 末過期之利息 未過期之利息 

502 13 動產,廠房及設備 不動產,廠房及設備 

526 8 券之債權人 債券之債權人 

527 22 帳面金額二面額 帳面金額=面額 

528 15 溢價攤銷使利息費用減 溢價攤銷使利息費用減少 

530 1 發行曰介於兩付息曰間 發行日介於兩付息日間 

530 4 行公司 發行公司 

531 5 長期應付票 長期應付票據 

577 11 速動負債 流動負債 

662 3 期初材料 期末材料 

665 12 此點辯能獲利 此點便能獲利 

691 11 
存貨週轉數＝ 2/)000,200$000,150($

000,959$
－

＝5.45 存貨週轉數＝ 2/)000,200$000,150($
000,959$

＋
＝5.48 

692 9 （$1,000,000－$114,699）×12%÷2－$100,000×10%÷2
＝$3,118 

（$1,000,000－$114,699）×12%÷2－$1,000,000×10%÷2＝$3,118 

701 6 $29,000-$5,000+$30,000=$27,100 $29,000-$5,000+$3,100=$27,100 

721 15 $27,000-$27,000x(1.02-1)=$9,000 $27,000-$90,000x(1.02-1)=$9,000 

730 12 $41,712+$1,496-$240+$1,320+$1,212-$1,144=$6,712 $41,712+$1,496-$240+$1,320+$1,232-$1,144=$6,712 



730 16 
$273,750÷($725,000+$675,000)=0.4=40% $273,750÷[($725,000+$675,000)/2]=0.4=40% 

730 17 
$615,000÷[($93,000+$87,000)/2]=10.2 $615,000÷[($93,000+$87,000)/2]=6.8 

731 4 
$5,000,000×

4
2×

1
1= $1,250,000 $5,000,000×

2
4×

1
1= $1,250,000 

731  5 
 ($5,000,000-$1,250,000)×

4
2=$1,875,000  ($5,000,000-$1,250,000)×

2
4=$1,875,000 

731 10 $96,337 $891,724 

738 21 
$（20,520,000－520,000）× )

15
3

15
4

15
5(   $（20,520,000－520,000）× )

15
3

15
4

15
5(  =$16,000,000 

740 2 
$160,000-($92,500÷3)=$93,333 $160,000-[$92,500-($92,500÷3)]=$93,333 

746 11 公允價格調整損益 公允價值調整損益 

746 12 投置性不動產 投資性不動產 

 


